

日本人眼中的十大超级强国，印度勉强上榜，中国的排名令人意外！

文 | 豫史探今

编辑 | 豫史探今

日本曾公布了一份世界强国榜单，这份榜单在国际社会上引起了巨大热议。其中，我国的排名令所有人感到不可思议。那么，在日本人眼中，我国究竟能排在世界第几，其他九位又是那些国家。

巴西耶稣石雕像

第十名：巴西

巴西是个“足球天堂”，但除了足球之外，国人对于巴西的了解并不是太多。在国际社会上，巴西的存在感也会非常低的，一般这种存在感低的国家实力都不怎么样，但巴西确是个例外。

在南美这片土地上，巴西几乎找不到对手。它拥有854万平方公里的广袤国土，但却只居住着寥寥2.1亿多人，可以说是地广人疏。

巴西还有着相当丰富的自然资源，镍和铌的储量分别达世界总储量的98%和97%。而像是锰、铅、锡等其他金属矿产，巴西的储量都位居世界前列。可以说，巴西绝对是那种“老天爷赏饭吃”的国家，单靠出口这些矿产资源就能赚得盆满钵满。

另外，巴西还是“金砖”国家之一。所谓金砖国家，便是被世界公认拥有巨大发展潜力的国家。世界各国都很乐意跟这样的国家合作。而作为综合国力的体现，巴西在2016年

成功举办了奥运会，这让全世界的目光聚焦到了这里，为巴西的后续发展带来了巨大的推动力。

意大利比萨斜塔

第九名：意大利

二战时期，意大利作为法西斯成员国，帮助纳粹德国打击了许多国家，战后他们也得到了相应的惩罚。

二战结束后，意大利便全心投入到了经济恢复之中，并以极快的速度赶超一众国家。发展至80年代，意大利便已经成为了欧洲的主要经济体。时至今日，意大利在欧洲依然有着十分重要的影响力。

意大利的航空航天工业尤为发达，其自主生产的战斗机、运输机、无人机、卫星、导弹，在全球市场上都占有一定份额，年营收可达270多亿美元。

在意大利，航空航天工业有超过800家企业，从业人员高达6万人。意大利每五年就要制定一个国家空间发展计划，基本上都由政府拨款，国家空间局负责实施。在

等多方面展开研发活动。

由此可见，意大利强大的航空产业技术。

第八名：印度

印度是当今世界人口最多的国家之一，而众多的人口也为印度带去了巨大劳动力。

自从独立以来，印度始终在加速崛起，尤其是他们一直

将我国视作目标，试图要赶超我国。在西方国家眼里，印度的崛起尤为迅速。

首先，印度的生产总值位居世界第七，仅次于美、中、日、德、英、法六国，属于经济大国之列。如果照这样的速度继续发展，印度赶超后两国只是时间问题。

其次，印度早在很久之前便成立了“发展中的77国集团”，所以他们在发展中国家，尤其是在这个集团中，地位和影响力非常大，这也是印度不断寻求联合国常任理事国的资本。

第七名：德国

德国作为二战的轴心国，虽然在战后受到了诸多方面的限制，但凭借其强大的工业基础，德国现如今依旧是一个相当有实力的国家，单就经济这一块，就能吊打世界大部分国家。

就目前而言，德国是全球第四大经济体，在欧洲更是当之无愧的经济领头羊。德国的经济相当多元化，各项产业都很发达。

农业方面，虽然目前在德国从事农业的人口只占德国总人口的1.5%，但他们却能创造出数百亿美元的产值，不仅养活了整个德国，甚至还大量出口至外国。

工业方面，德国很早便是领先全球的工业强国。他们有着欧洲最为健全的工业体系，汽车制造、钢铁冶炼、航空航天、电气设备等多方面，德国均有涉猎。

所以说，德国是欧洲乃至整个世界的工业中心，综合国力十分雄厚。

第六名：英国

如今的英国相比于从前可谓是逊色不少。早在大英帝国巅峰时期，

。

凭借厚实的家底，虽然英国现在做不成“世界霸主”，但在世界强国之列依然有他一席之地。

首先，英国的经济水平很发达，是当今世界公认的发达国家，国内生产总值位居世界第六，在欧洲是仅次于德国的存在。

英国的第三产业十分发达，其金融、保险、银行、商业服务等多个行业，都处于世界领先地位。英国的首都伦敦，仍是全球最重要的金融中心之一。

除此之外，英国作为老牌强国，其工业实力也十分强劲。航空发动机、空气动力、生物制造等领域均属于世界第一梯队。最重要的是，英国是常任理事国之一，这让他们合法拥有核武器，其核打击能力丝毫不逊色于美、俄。

第五名：法国

法国作为五常之一，其综合国力远不如中、美、俄三国，但如果将法国放在世界水平上，他依然是不折不扣的强国。

作为全球第七大经济体的法国，其工业种类十分齐全。此外，他们还被称为是欧洲的“电池”，核能非常发达，大量的电力供应维持了整个欧洲的运转。

工业方面，法国目前是世界最发达的工业国家之一，钢铁、汽车、建筑为三大支柱产业。另外在航空航天、铁路等方面居世界领先地位。

第四位：日本

作为二战的战败国，日本在战后始终依附着美国生活，其很多方面都受到了限制。但一直以来，日本的野心都非常大，世界各国都不得不警惕他们。

从目前来看，日本在各个领域的发展都十分迅速。

经济方面，日本如今是世界公认的第三大经济体，人均GDP产值将近4万美元，在过亿人口的国家中仅次于美国。这对于资源匮乏的日本来说，是非常不容易的。

日本的科技技术也十分发达，其科研人数以及规模仅次于美国。2000年以后，日本人获得诺贝尔奖的非常多，这令人十分佩服。除此之外，现如今很多科技公司，例如三星、苹果、高通等，他们都离不开日本高精尖设备以及配件的供应。

军事方面，虽然日本不准自拥军队，但他们依然偷偷研发了许多先进武器，一旦没有了美国的束缚，日本的发展将会十分惊人，并且他们有能力在半年内制造出核武器。可想而知，这样的技术不得不让世界各国警惕起来。

第三位：俄罗斯

俄罗斯的前身是苏联，自1991年苏联解体后，俄罗斯便继承了苏联的大部分“遗产”。

虽然俄罗斯现在没有苏联时期的影响力，但不可否认的是，

。

如今的俄罗斯依旧有十几个盟友，影响的国家多达几十个，在世界的影响力和号召力依旧非常强大。

俄国的重工业、军事工业十分发达，是目前世界上主要的装备输出国，在核武器的数量和质量上与美国不相上下。其次，俄国还拥有辽阔的领土和丰富的资源，其完全有能力实现自给自足，不惧任何封锁和制裁。

另外在强人普京的带领下，俄罗斯正以全新的姿态重返世界舞台。

第二位：中国

近代中国可谓是饱受列强的欺辱，直到1949年新中国成立才彻底终结。此后我国又经历了抗美援朝，这一战从此让世界对我国刮目相看。七十年代，我国实行改革开放政策，这让我国的发展得到了质的飞跃。

另外从世界历史来看，无数帝国都消失在了历史的长河中，唯独中华民族兴盛不衰。即使受尽屈辱却依旧顽强，到现在更是再一次迎来了崛起的周期。

相信在我党的带领下，中国势必将再创辉煌，成为世界的榜样。

第一位：美国

美国是当今世界唯一的“超级大国”

，也是近代发展最快的国家，
从摆脱殖民掠夺到
成为超级大国，美国只用了不到两百
年的时间。苏联解体后，美国更是“一手遮天”。

现如今，美国凭借其强大的影响力，控制了100多个国家
，其中盟友就多达60多个。但美国似乎
并不懂得节制这种力量，他们时常以“世界警察”
的角色，出现在各个角落。打着维护和平的名义暗中搅乱国际局势。

美国的所作所为都在世
界人民的眼睛里，如果美国依旧这样我行我素
，相信在不久的将来，世界格局必然将发生变化。